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Центральний ГЗК вкладе 2,5 млн грн у покращення
інфраструктури Петрівського району

Центральний гірничо-збагачувальний комбінат Групи Метінвест вийшов на новий рівень співпраці з

місцевими громадами. Підприємство вперше підписало угоду про соціальне партнерство з Петрівським

районом Кіровоградської області. В рамках договору комбінат у 2017 році спрямує на розвиток регіону

2,5 млн грн.

На території Петрівського району розташовано два кар'єри, гірничо-транспортний цех і підрозділ

управління залізничного транспорту Центрального ГЗК. Майже 1000 мешканців селища Петрове та

сусідніх населених пунктів працюють на підприємстві.

У рамках угоди комбінат вкладе кошти в оновлення Петрівської центральної районної лікарні, яка є

єдиним стаціонаром для 24 тисяч чоловік. На кошти ГЗК відремонтують поліклініку, терапевтичне та

пологове відділення. Крім цього гірники проведуть ремонт фельдшерсько-акушерського пункту в селі

Богданівка та автомобільної дороги в селищі Іскрівка.

Важливий напрямок – підтримка соціального конкурсу малих інфраструктурних проектів «Майбутнє –

спільна справа». На його фінансування комбінат перерахує 500 тис. грн.

Генеральний директор Центрального комбінату Дмитро Шевчик:

- Завдяки програмі соціального партнерства Центральний ГЗК вирішує інфраструктурні питання, з

якими стикаються райони та селища, де живуть працівники комбінату. З цього року ми починаємо

співпрацювати з Петрівською громадою. Розуміючи необхідність якісного медичного обслуговування,

передусім спрямовуємо кошти на ремонт двох місцевих лікувальних установ. Спільно з місцевою владою

комбінат буде системно покращувати якість життя в районі.

Голова Петрівської районної державної адміністрації Сергій Завалій:

- Група Метінвест – показовий приклад соціального партнерства з регіонами. Я вдячний нашим сусідам

з Кривого Рогу за сприяння в покращенні інфраструктури Петрівщини. Упевнений, співробітництво з

гірниками триватиме, і попереду у нас ще багато спільних важливих проектів з розвитку нашого

району.

Нагадаємо, 20 квітня Група Метінвест і міська влада Кривого Рогу затвердили Програму соціального

партнерства на 2017 рік. Інвестиції компанії становитимуть 60 млн грн. Це в півтора раза більше, ніж

торік.
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